

买贵  
差价  
赔  
3  
倍

5月30日巅峰之夜

商之都·国生电器 周年庆

预定就送  
400元司庆大礼

□ 记者 沈娟娟

合肥轨道交通今年会不会有一些新进展? 有哪些好看好玩的项目将出现在市民生活中? 昨日,合肥市召开加快经济创新转型升级发展动员大会,一些“大块头”项目相信你也会关注。

合肥重大项目将有哪些“新动作”?

2020年底  
轨道4号线“跑起来”合力大厦  
城市综合体今年开工建设

5月19日,曾是合肥地标建筑的合力大厦爆破拆除,合肥市民熟悉的这里将变成啥样?

据介绍,合力大厦地块将建设金望交口城市综合体,在这个综合体里,不仅有商业、写字楼、住宅,还会有相应的配套措施等。

目前,该项目已开始规划、招商,力争今年完成前期工作,开工建设。

轨道交通  
2020年,4号线在合肥跑起来

合肥轨道交通的建设正如火如荼地进行中,而今年,开展前期工作的“主角”变成了4号线。

“总投资将达242亿元左右,目前仍在设计阶段,预计今年内将基本完成前期工作。”相关负责人预计,4号线预计试运营时间为2020年12月。

据悉,合肥轨道4号线工程从侯店路到天水路,全长36公里,共28座车站,全为地下站,平均站间距1.32公里。

文化旅游  
汤池今年开建唐城、宋城

根据规划,庐江县将打造汤池文化旅游中心,建设以秦汉、三国、唐宋、明清等历史题材为主题的旅游基地,集文化、旅游为一体。

目前,影视城配套设施开始建设,力争今年开工建设唐城和宋城。与此同时,金孔雀温泉旅游度假区的温泉会所主体已经完工,今年内将建成部分景点。

而备受市民关注的合肥国际动漫城有望在今年开工建设。记者了解到,目前该地块环评报告已经批复,未来将建设融合芬兰、美国、日本等国动漫文化于一体的综合性动漫娱乐综合体。

有轨电车  
两条线路正开展前期工作

记者获悉,合肥繁华大道线有轨电车工程和老淮南线有轨电车工程目前都在开展前期工作。

其中,繁华大道线将建设高铁合肥南站到华南城站的有轨电车,线路总长21.8公里,而老淮南线则建设北二环路至钟油坊路段,线路全长11.26公里。

此外,合肥至新桥国际机场六安城际铁路工程的线路总长为100公里,合肥境内约60公里,设计时速200公里/小时,正开展前期工作。

## 声音

省委常委、合肥市委书记吴存荣:  
未来5到10年仍是合肥发展黄金期

在经济新常态下,省会城市合肥的发展态势如何?

“只要我们稳得住,不断创新发展,转型发展,未来的5到10年依然是合肥的发展黄金期。”省委常委、合肥市委书记吴存荣对合肥未来的发展表现出极强的信心。不过吴存荣表示,这种发展将不再是传统的发展路径,而是要不断破解创新发展、转型发展的难题。

“工作要再加压,省会城市聚集的要素资源最好,能快就尽量快。”吴存荣说,合肥在经济新常态下发展绝对不能“等靠要”,要主动作为,加快推进创新转型升级的发展。

合肥市长张庆军:  
再过5年,重大基础设施基本建成

“再过5年左右时间,合肥重大基础设施项目都将基本建成。”昨日,合肥市长张庆军透露了合肥基础设施项目建设的时间表。

根据研判,未来支撑合肥投资的重点领域要实行战略性转移,主要取向集中在生态文明建设和基本公共服务。

张庆军说,今年要加快开工建设引江济淮、商合杭铁路、合安九铁路、合宁合安合芜高速公路拓宽、环巢湖生态保护修复工程三期、京东方10.5代线、12寸晶圆驱动芯片制造等一批重大项目。

前段时间,中央颁布了《关于加快推进生态文明建设的意见》,“在环巢湖治理、两大水源地保护、小流域治理等方面着力谋划一批重大项目,以实施基本公共服务设施专项规划为抓手,按照现行运作机制,滚动谋划一批重大项目。”

安徽安凯国轩新能源汽车科技有限公司  
12%股权转让公告

## 一、转让标的企业基本情况

1. 转让方:安徽安凯汽车股份有限公司  
2. 转让标的企业基本情况:安徽安凯国轩新能源汽车科技有限公司成立于2008年5月6日,注册资本为1000万元人民币,系国有参股企业,注册地为安徽省合肥市高新区光机电一体化园F10号楼602室。该企业经营范围:新能源汽车技术研发、检测、服务与咨询;汽车关键零部件的研发、制造和销售;能量加注系统与运营信息管理平台的设计与建设。(详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn)

## 二、公告期限

自公告之日起20个工作日。

## 三、挂牌价格

人民币120万元。

## 四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn

## 五、联系方式

联系人:方明  
联系电话:0551-62871617  
特此公告。安徽省产权交易中心  
二〇一五年五月二十七日

## 合肥地铁LOGO由你定

合肥正式向社会征集  
轨道交通标志,最高奖励5万

星报讯(李丽媛 记者 宁大龙) 合肥地铁的LOGO到底长啥样?是徽风皖韵还是科技感十足?这很有可能由你来决定!市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,目前,合肥市轨道交通有限公司已经正式开始对外征集合肥轨道交通标志设计方案,该活动至2015年7月6日结束,其中,入围最高奖一等奖的作品可获5万元奖金。

据介绍,设计内容包括设计方案、全彩色版和黑白版设计图稿、设计创意理念文字说明等,所有应征作品要体现出合肥“大湖名城、创新高地”的现代化都市风采、文化底蕴以及地铁行业特征,同时充分展示合肥作为地铁新兴城市在不断向现代化大都市迈进中的时代特色。此外,应征作品必须具有唯一性。

根据规则,本次活动设入围作品奖10名,其中一等奖1名,奖金50000元;二等奖2名,奖金20000元/件;优秀奖7名,奖金8000元/件,所有获奖作品颁发荣誉证书。所有设计作品统一以电子版的形式发送至:hfmetro@163.com,并注明设计人或设计团队信息及联系方式。

主办方联系方式:地址:合肥市淮河路256号,合肥城市轨道交通有限公司;联系人:刘逸逸,电话:0551-62309061。

## 1、2号线地铁站开始命名

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,随着地铁建设的逐步推进,近日合肥市轨道交通1、2号线站点命名工作正式启动。

地铁已开建3年,地铁站还没有名字?记者了解到,原来,现在合肥地铁1号线、2号线各站点的名字,都是为施工需要而起的临时名称。

据了解,根据合肥市政府工作要求,本次规划的基本原则为凡两条轨道交通线相交或两条以上轨道交通线穿过的道路交点,均不用路名命名站点,而是以站点所在地地名命名;尽量保留历史文化遗产,提高轨道交通站点名称的文化内涵,多选用有地名文化内涵的老地名,如“三孝口”站、“三里庵”站等;不以非永久性地名命名站点,如企业、机关、单位名称等。

宣城市中润水晶工艺品有限公司等所有的位于  
宣州狸桥经济开发区的房产、土地使用权及附属物  
司法拍卖公告

受宣城市中级人民法院委托,定于2015年6月18日下午3:00对以下标的按照现状依法在安徽长江产权交易所交易大厅以“网络电子竞价”方式进行公开拍卖,公告如下:

## 一、拍卖标的简介及参考价、竞买保证金:

拍卖标的为宣城市中润水晶工艺品有限公司等所有的位于宣州狸桥经济开发区的房产、土地使用权及附属物。该标的位于宣州狸桥经济开发区,工业聚集度较好。1、房屋总建筑面积为:52844平方米。评估总价值6584.32万元。2、该房产占用的土地为国有出让工业用地,总面积为:26278.22平方米。评估总价值441.47万元。3、附属物包括:道路,实测面积为17487.25平方米。评估总价值180.82万元。

以上资产整体拍卖,参考价7206.61万元,竞买保证金360万元。

## 二、拍卖标的展示时间、地点:

自公告之日起至2015年6月16日下午5时止,标的物所在地现场展示。

## 三、竞买登记手续办理:

竞买人应在2015年6月16日下午5时(以到账时间为准)前将竞买保证金缴至安徽长江产权交易所账户(账户名称:安徽长江产权交易所有限公司,开户行:招商银行芜湖分行营业部,账号:553900052110202,未成交者予以退还,不计息),并于2015年6月16日下午5时前凭保证金收据及有效证件到安徽长江产权交易所办理竞买登记手续(并签订相关协议等)方可取得竞买资格,逾期不予办理。联系电话:15905659009、0551-82313393  
公司网址:www.jinqiupm.com安徽金秋拍卖有限公司  
2015年5月27日